11. - 12. évfolyam

3. feladatsor (december)
1. Old meg a következő egyenletrendszert a valós számok halmazán!
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2.  Az ABC derékszögű háromszög BC befogójának hossza 18 cm, a CA befogójának hossza 6 cm.    a.  Mekkorák a háromszög hegyesszögei?

b.  A BC befogó egy P belső pontját összekötjük az A csúccsal. Tudjuk még, hogy

     PB = PA. Milyen hosszú a PB szakasz?

c. Állítsunk merőleges egyenest az ABC háromszög síkjára a C pontban! A merőleges

      egyenes D pontjára teljesül, hogy CD hossza 15 cm. Mekkora az ABCD tetraéder térfogata?

3. Az 52 941 számjegyeit leírjuk az összes lehetséges sorrendben.
a. Az 52 941 számmal együtt hány ötjegyű számot kapunk?

b. Ezen számok közül hány osztható 12-vel?

c. Bizonyítsa be, hogy e számok egyike sem négyzetszám!

4. Rajzold le azt a testet, amelynek elölnézete, felülnézete és oldalnézete az ábrán látható!
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5. Mennyi a munkaidő?
A dolgozók fizetésemelést akarnak, erre így válaszol a munkaadó:

- Nem szégyellik magukat? Tudják Önök tulajdonképpen, hogy hány napot dolgoznak egy évben? Nem? Akkor olvassák el a következőt: Az év 365 napból áll. Naponta 8 órát alszanak, ez 122 napot tesz ki. Marad 243 nap. Naponta 7 órát szabadok, ez 106 napot tesz ki. Majd 137 nap. Egy évben 52 vasárnap van, akkor szabadok. Marad 85 nap. Szombaton is szabadok, ez + 52 nap, azonkívül van 3 hét szabadság. Marad 12 nap. Egy évben van még 11 szabadnap valami ünnep miatt. Mi marad akkor? 1 NAP! Igen, és az május 1-je. És maguk akkor is szabadnaposak!

      Hogy lehet ez? 

6.   Mik a tökéletes számok? Mutass rá példát! 
                                                                    Jó munkát!!!
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